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Ata da reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação, realizada às quinze horas e vinte 1 
minutos do dia onze de julho de dois mil e vinte e três. A reunião foi realizada de forma remota e 2 
presidida pela professora Carolina Bezerra Machado, coordenadora e representante docente da CPA, 3 
e contou com a presença dos seguintes membros: Evonir Albrecht, representante docente; Gabriel 4 
Santana Silva, representante discente da graduação; Guilherme Afonso Gomes dos Santos, 5 
representante técnico-administrativo; Leonardo José Steil, representante docente e Rail Ribeiro Filho, 6 
representante técnico-administrativo. Apoio administrativo: Janine Santos Tonin Targino, 7 
Assistente em Administração da Secretaria-Geral. Dando início à reunião, com os Infomes: 1) 8 
Carolina informa que a Assessoria de Comunicação e Imprensa solicitou à CPA a elaboração de um 9 
texto para ser divulgado nas redes sociais da UFABC. 2) Rail informa que participou de uma reunião 10 
com a Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional (ProPlaDI), a Pró-Reitoria de 11 
Graduação (ProGrad), a Pró-Reitoria de Pós-Graduação (ProPG) e a Associação de alunos da pós-12 
graduação e nessa reunião ficou acordado que será disponibilizado o questionário de perfil discente 13 
para os alunos da pós-graduação, onde poderão ser acrescentadas questões referentes à CPA. 3) 14 
Carolina informa que não foi possível fazer a apresentação da CPA na reunião do ConsEPE da 15 
semana passada; o assunto será retomado na próxima reunião que será realizada em agosto. Carolina 16 
estará em afastamento nessa data, porém a Lígia, o Rail e o Leonardo poderão participar; além disso, 17 
por motivo de férias da Carolina na data da próxima reunião, os membros decidem antecipá-la para o 18 

dia 08 de agosto. Deliberações: 1) Aprovação da Ata da V Reunião Ordinária de 2023, realizada 19 

no dia 13 de junho de 2023: aprovada com duas abstenções. 2) Disponibilização dos dados de 20 
pesquisas realizadas pela CPA com os discentes da UFABC: Leonardo recebeu um e-mail do 21 
presidente do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Bacharelado em Física solicitando os 22 
dados da CPA referentes aos alunos matriculados a fim de utilizá-los para buscar melhorias nesse 23 
curso. Os membros concordam com a disponibilização desses dados que estão numa pasta 24 
compartilhada da rede. 3) Visita do MEC à UFABC – reunião com a CPA: a visita do MEC está 25 
agendada para o dia 07 de agosto, a partir das dez horas e quinze minutos. Carolina propõe que a 26 
reunião da CPA seja feita no mesmo dia, na sequência da reunião com o MEC, ao invés de no dia 08, 27 
e todos concordam. 4) Andamento da elaboração do relatório da CPA 2024: Lucas e Rennan 28 
elaboraram um material onde estão demonstradas, de forma qualitativa, as ações da UFABC 29 
concernentes à dimensão Responsabilidade Social da Instituição; dessa forma, foram relacionadas as 30 
ações referentes às cotas, bolsas, ações de extensão e outras. Carolina sugere que seja feita uma 31 
correspondência entre os dados oficiais da Universidade e o que é feito na prática. Guilherme 32 
acrescenta que vários dados relativos à raça/cor, renda e outros, podem ser obtidos no perfil discente, 33 
o que possibilita fazer um cruzamento com as ações realizadas pela UFABC. Carolina diz que a CPA 34 
pode pesquisar o quanto as ações extensionistas estão contribuindo para a divulgação da UFABC 35 
para a comunidade externa. Guilherme propõe que seja feita uma pesquisa relacionada ao impacto 36 
das ações da UFABC na educação básica regional; muitos dados podem ser obtidos no Relatório de 37 
Gestão. Carolina complementa que pode ser averiguado o quanto a UFABC contribui para o avanço 38 
no mercado de trabalho para a região do ABC. Carolina pretende, dentro da dimensão Planejamento 39 
e Avaliação, fazer um cruzamento dos dados obtidos com as avaliações oficiais da UFABC com os 40 
dados de outras avaliações. Leonardo propõe a utilização das ferramentas de avaliação de autoria dos 41 
alunos; além disso, a CPA pode enviar um ofício às Prefeituras Municipais e ao Consórcio 42 
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Intermunicipal Grande do ABC solicitando os dados que essas instituições têm sobre a UFABC. Rail 43 
sugere que os membros tragam dados concretos para a reunião de setembro. Nada mais havendo a 44 
declarar, Carolina deu por encerrada a reunião, da qual eu, Janine Santos Tonin Targino, lavrei a 45 
presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes.  46 
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